

## PHOTON ENERGY DOSTALA DO SPRÁVY ELEKTRÁRNY ENERGY 21

Photon Energy dále rozšiřuje své portfolio v oblasti správy a provozu solárních elektráren. Nyní dostala do správy 17 elektráren z portfolia společnosti Energy 21 o celkovém výkonu 28,5 MW. Díky tomu k dnešnímu dni spravuje v České republice portfolio o velikosti 93,8 MW. Po celém světě nabízí služby servisu, provozu a údržby celkem pro více než 180 MW v 9 zemích. V tendru zvítězila mimo jiné díky svému know-how v oblasti servisu centrálních střídačů.

Praha 22. 07 2016 – Photon Energy Operations, divize mezinárodní skupiny s českými kořeny Photon Energy, převzala do správy 17 solárních elektráren o výkonu 28,5 MW z portfolia společnosti Energy 21.

„Velice si vážíme toho, že jsme pro renomované společnosti jako je Energy 21 spolehlivým partnerem pro servis a že nám své elektrárny do správy svěřili“, událost komentuje **generální ředitel Photon Energy Georg Hotar**. Photon Energy bude pro elektrárny zajišťovat kompletní monitoring a full-servis s preventivní údržbou.

„Naše portfolio roste. Dnes se, pouze v České Republice, blížíme milníku 100 MW“, říká ředitel Photon Energy Operations Miroslav Calda. „Stále více investorů vnímá jako velice zásadní mít spolehlivého partnera pro údržbu a servis, který díky pečlivé preventivní péči zabrání výpadkům ve výrobě, a který na případné poruchy reaguje co nejrychleji“, doplňuje Calda.

Pro majitele solární elektrárny s centrálními střídači je obzvláště důležité mít vedle sebe servisní společnost, která tuto technologii zná nazpaměť. U střídačů značky Satcon® má Photon Energy výhodu, že její technici většinu střídačů této značky v ČR sami instalovali. Kromě toho Photon Energy nedávno podepsala spolupráci s čínským nástupcem Satconu společností GreatWall. Díky dohodě s GreatWall má Photon Energy přístup k náhradním dílům a součástkám, školení a softwarovým updatům.

Photon Energy Operations nyní poskytuje servis pro víc než 180 MWp v Evropě a Austrálii.

### KONTAKT PRO MÉDIA

Jan Krčmář

Photon Energy N.V.

T +420 773 032 182

E jan.krcmar@photonenergy.com

### O SPOLEČNOSTI

Společnost je součástí skupiny Photon Energy, mezinárodní solární společnosti s českými kořeny a sídlem v Amsterdamu. Photon Energy Operations zajišťuje kompletní provoz a údržbu pro elektrárny pro víc než 180 MWp na dvou kontinentech. Kromě toho poskytuje technické služby pro centrální střídače po celém světě. Elektrárny pod správou Photon Energy Operations dosahují díky modernímu monitorovacímu a řídicímu systému provozuschopnosti nad 99%.

Více informací najdete na adrese [www.photonenergyoperations.cz](http://www.photonenergyoperations.cz)